SISTEMAS INFORMATICOS I Junio 2003 - Reserva

INGENIERIA EN INFORMATICA - Codigo Carrera 55 - Cédigo Asignatura 077 Tipo de Examen: C
NO SE PERMITE EL USO DE NINGUN MATERIAL Tiempo: 2 horas
Apellidos: Nombre: DNI:

Centro Asociadoe en el que esti MATRICULADO:

INSTRUCCIONES: Complete sus datos personales en la cabecera de esta hoja, y ENTREGUELA OBLIGATORIAMENTE con
el resto de hojas de su examen. Cualquier examen que no venga acompailado de esta hoja de enunciados no sera corregido.
Complete TODOS los datos que se piden en la hoja de lectura Optica o en caso contrario su examen no serd corregido. El examen
consta de 20 preguntas. Cada respuesta acertada tiene un valor de 0.5 puntos v cada respuesta incorrecta de -0.25 puntos. Para
superar el examen es necesario obtener una puntuacion de al menos 5 puntos.

Test : Conteste exclusivamente en una HOJA DE LECTURA OPTICA. no olvidando marcar que su tipo de examen es C.

1.- En la interfaz InterfA se declara el método metodalnterfA. La clase ClaseA implementa la interfaz Interfa, y
ademas define el método metodoClased. En el siguiente fragmento de codigo, se pretende que una referencia a la
interfaz InterfA sirva de referencia para un objeto de la clase ClaseA.

InterflZ a;
a = new Clased( );

Indique, de las siguientes afirmaciones, cual es la correcta:

A) Una referencia a la interface InterfA no puede servir de referencia para un objeto
de la clase ClaseA. Por ello, el fragmentc anterior de cédigoe es incorrecto.

B) E1 objetc al que referencia a puede ser usade con el métode metodoInterfA, perc no
con el métode metodoClaseld.

C) El objeto al que referencia a puede ser usado ccn el métcdo metodoClased, pero no
con el método metodoInterfA.

D) E1 objetoc al que referencia a puede ser usado con el método metodoInterfA y con el
método metodoClaseA.

2.- Un applet que no sea del tipo de confianza puede acceder a un disco local para:
A) S6lo escribir
B) Solo lectura
C) Para leer y escribir
D) No puede acceder al disco local ni para leer ni para escribir.

3. ;Cual de las siguientes afirmaciones es falsa?

A)Un programa no puede tener una mezcla de daemon y non-daemon threads.

B) Un programa puede tener un Gnicce daemon thread y varios non-daemon threads.
C) Un preograma puede tener una mezcla de daemon y non-daemon threads.

D) Un programa puede tener varios daemon threads y un Unico daemon threads.

4. Para conseguir multithreading en una clase que hereda de otra clase que no sea la clase Thread hay que:
A) Implementar la interfaz Runnable.
B) Heredar de la clase Multithread.

C) Implementar la interfaz Thread.
D) Recurrir al modificador threaded para etiquetar los métodos.

5. El método start de un applet puede llamarse:
A) Cuando se considere necesario.
B) Una tnica vez al igual que el método init.
C) Exclusivamente cuando se va a llamar después al método stop.
D) Siempre después de init ya que ez cbligatorio.
6. Para permitir la ejecucién de otros threads que estan esperando se recurre al método:

A) yield.
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B) changePriority.
C) resume.
D) changeThread.

7. Para conectar a través del subprotocolo ODBC con una base de datos identificada como people, la expresion que
construye la JDBC URL necesaria es:

A) String dbhUrl

"Jdbe:odbo:people;

B) String dbUrl = "jdbe://odbe.people";
Cy String dbUrl = "jdbc:odba://people";
D) String dbUrl = "jdbc-odbc:people";

8.- Se declara una variable dentro de un bloque (es decir, dentro de unas llaves {}) con el mismo nombre que una vanable
miembro (campo) de la misma clase. Indique cual de las siguientes afirmaciones es correcta:

A) Este tipo de declaracién nc estd permitide en Java. Nunca puede darge el mizume
nombre a una variable local de un bleogque v a una variable miembro (campo) de la
misma clase.

B) La variable declarada dentrc del blogue oculta a la variable miembro en ese blcgque.
No eg pogible acceder en ege bloque a la variable miembroe (campe) oculta.

C) La variable declarada dentrc del blogque oculta a la variable miembro en ese bleoque.
Para acceder en esge blogue a la variable miembro oculta gerd precigo utilizar el
operador fthisg.

D) La variable declarada dentrc del blogque oculta a la variable miembro en ese bleoque.
Para acceder en ese blogue a la variable miembro oculta sgerd precisgo utilizar el
operador super.

9.- Seiiale el valor que asignan a z las sentencias siguientes:  x=1; y=10; z=(x<y)?x+3:y+8;
Ay z=0 B) z=18 ) z=11 D) z=4

10).- Se desea obtener exactamente la siguiente salida:
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Indique qué fragmento de codigo permite obtenerla:

A) for (int 1=1, J; i<5; 1++, J=10¥*i+5) {
System.out .printIn("i="+i+" j="+7};

}
B) for (int i=1; i<5; i++) {
System.out .println("i="+1i+" J="+1+5);

}
) int 1i=1;
do {
Sygtem.out .println("i="+i+" ="+ (10%*i+5)};
b while ({(i++)<5);

D) Todeos log fragmentos de cédigo anteriores producen exactamente la =sallida indicada en
el enunciado.

11.- En Java se denomina encapsuiacion a:
A) La pogibilidad de acceder a clasesg privadas
B) La posibilidad de acceder a clases v métodos privados
C) Al hecho de poder envolver u ocultar datosg y miembros dentro de lag clases

D) Ninguna de lasg anteriores

12.- Indique si las siguientes afirmaciones son verdaderas:
I) Las variables miembro de las clases, que no son inicializadas por ¢l programador, son inicializadas por defecto.

1) Las variables locales de los métodos, que no son inicializadas por el programador, son inicializadas por defecto.
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A)I: 81; II: s1.
B)I: si; II: No.
CyI: No; II: 8I.
D) I: No; II: No.

13.- Al llamar a un método sobrecargado, Java sigue unas reglas para determinar el método concreto que debe llamar.
Indique si Java aplica cada una de las siguientes dos reglas:
I} Sino existe un método que se ajuste exactamente al tipo de los argumentos de la llamada, siempre se produce un

EITor.
) El valor de retorno influye en la eleccion del método sobrecargado. Por ello, es posible crear dos métodos

sobrecargados, es decir con el mismo nombre, que solo dificran en el valor de retorno.

A) I: 81i; II: 81.
B) I: 8i; II: No.
C) I: No; II: Si.
D) I: No; II: No.

14.- Indique si las siguientes afirmaciones acerca del paso de argumentos a los métodos son correctas.
I) Los tipos primitivos se pasan siempre por valor. El método recibe una copia del argumento actual; si el método
modifica esta copia, el argumento original que se incluy6 en la llamada no queda modificado.
II) Las referencias se pasan también por valor, no pudiéndose modificar, a través de ellas, los objetes referenciados.

A) I: 8i; II: si.
B) I: 8i; II: No.
C) I: No; II: Si.
D) I: No; II: No.

15.- Considérese el siguiente fragmento de codigo, correspondiente a la definicion de la clase DosNumeros. Con el fin de
poder hacer referencia a ellas al plantear esta pregunta, se han numerado las sentencias del 1 al 10:

public clags DogNumeros {
rublic double x, v;
public DosNumeros (double x, double vy, int &) {
thig.x = A;
this.y = v;

public DosNumeros () {
final double PI = 3.14159;
thig(PI,0.0,0);
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El frapmento de codigo anterior contiene un error. Indique cual de las siguientes respuestas es la correcta:

A) Error en la linea 4, al realizar la conversién de tipos. El programader debe hacer
un cast explicito.

B) Exror en el constructor definide en las lineas 3 a 6: el argumento x no se usa en la
definicién del constructor.

C) Exror en la linea 8. En un constructor no se puede definir una variable final.

D) Error en la linea 8. Un constructor de una clase puede llamar a otro constructor
previamente definidc en la misma c¢lase por medic de la palabra this. En este
contexteo, la palabra this =6lc puede aparecer en la primera sentencia de un
constructor.

16.- Sefiale cual de las siguientes afirmaciones acerca del funcionamiento del recolector de basura (garbage collector) es
mas correcta:
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A) Pueste que es normal gue varias variables del tipce referencia apunten al wmisgume
objete, Java lleva internamente un contador de cuidntasg referenclas hay sobre cada

objetc. En el preciso instante en que el nlmerc de referencias a un chjetc es cero,
el cbjeto e borrade por el recolecteor de basgura.

B) Se puede forzar gque ge produzca la operacidn de zrecoleccidn de basura, en
determinado punto de la ejecucién del programa fijade por el preogramader, llamando
al método System.gc( }. Este métode activa el recolector de basura, liberando en ese
instante la memoria de los objetos que han perdido su referencia.

C) E1 recclector de basura =6lo libera la memcria reservada con new.
D) Todas las respuestas anteriores son correctas.

17.- Cuando se compila un fichero Java se obtiene
A) Un Gnico fichero con el migme nombre perc extensidn .class.
B) Un fichero .class por cada c¢lase del fichero .Jjava.
C) Un fichero con extensidén .jar.

D) Un fichero .jar por cada clase del fichero .java.

18.- En Java las excepciones son:
A) Métodos.
B) Datos.
C) Objetos.

D) Ninguna de las anteriores.

19.- ;Cual de estas funciones no pertenece a la clase Arrays en Java?
A) equals= ().
B) £i11().
C) setvisible() .
D) binarySearch () .

20).- En la entrada con formato desde memoria, para leer datos “con formato™ se deben usar las clases
A) InputStream.

B) Reader.
C) Lag dog a la vez.

D) Ninguna de las anteriores.
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